



家長委員自我介紹及心聲

大家好！今年是我加入明道小學大家庭的第9年，深感榮幸過往9年得到老師與家長的信任及支持，擔任本校6屆家教會主席及副主席、擔任本校7屆的家長校董。



巫曉玲女士
(3D 李穎芊家長)

回顧過去，感恩能與校監和校董們一起參與商討學校的管理及事務，感恩能與校長、老師及委員，齊心協力推動家校合作，籌辦各種的家教會活動及會務，並感恩能與一群熱心家長義工參與義工服務。在此，我期望送上最真摯的祝福，及向每一位老師及家長義工致以最衷心的謝意。



李慧敏女士
(4D 蔡潔鎔家長)

大家好，很榮幸能夠加入家教會成為委員，讓我有機會更深入地了解學校的運作和學生的需要，並能夠在學校和家庭之間建立更緊密的聯繫。

透過和其他委員的合作，可以為學校和學生提供更好的支援和協助，實在很有意義。感恩疫情減退，學校可以再次推行形式式的活動，讓家長和孩子們更容易投入校園生活一同學習、一同成長、互相勉勵！



龐傳榮女士
(5C 麥浚濤家長)

在明道小學做義工差不多有10年了，不算長也不算短。很開心能夠與主席和各家委一同合作，不辭勞苦協助學校，為學生提供不同的活動及教學支援，協助學校為學生營造關愛與關顧的校園，造福學生。

大兒將升上中五，小兒也畢業即在，衷心感謝學校和教師們多年的悉心栽培，為社會培育優秀的下一代。

陳麗萍女士 (6C 王建嵐家長)



黃仲恩女士
(4C 王樂謙家長)

本人感恩再次成為家教會委員之一，今年的疫情明顯好轉，所有活動也回復正常。在短短日子裏，我參與了學校各種義工活動，令我感受到各位老師和家委們的勞心勞力。

在與各位家長義工合作期間，我深深體會到家校合作的親切溫馨感覺，也體會到家校溝通的重要性。希望未來日子裏，我可以繼續與其他家委更緊密聯繫，共同籌備有趣豐富的活動，為同學們創造更愉快的學習環境，並期待更多家長踴躍參與家教會活動！



港澳信義會明道小學 家長教師會通訊



家校網絡

主席的話



教養孩子往往不能只靠學校的力量，還需要家長的配合。這就是家校合作之關鍵所在。

家教會今年舉辦了不少活動，例如家長講座、愛心義工燒烤活動、小一小二師生家長同樂日、家長興趣班和親子戶外學習日等，加強了家長與學校間的互相信任、尊重和溝通。校長、老師、家長和學生相處非常融洽，所以我也十分放心把孩子交托給這裡的教職員。孩子成長的日子肯定有苦有樂，但只要在路途上有師長和父母的關心同行，即使偶爾跌倒也是一種磨練。

孩子的成長路上，作為家長能夠參與其中實在感恩。在過去一年透過完善的溝通，家長與學校得以保持良好及緊密的關係，從而發揮到家校合作的功能。當中我感到最大得著的是孩子回家後，樂意分享一些校園生活的悲喜點滴，讓我和孩子的親子關係拉得更密切、更和諧。明白孩子們在學校的情況，大家多了話題，一起說說、一起笑笑，看到孩子開心上學、愉快學習相信就是為人父母最大的心願。

未來，期望更多家長積極參與家教會活動，共同努力合作，為子女提供身心健康及愉快成長的學習環境，發揮家教會家校合作的精神！

張小儀女士
5A 王嘉雯、6C 王嘉禧家長

校長的話



兒子小時候，我給他學鋼琴，但他興趣缺缺，幾年後就放棄了。升上中學後，他愛上唱歌，經常請姊妹伴奏，兩姊妹一個彈、一個唱，樂也融融。去年女兒到海外升學，兒子開始自學鋼琴，由最初單手彈奏旋律，到後來加入伴奏雙手彈奏，到最近能串連幾首歌曲，並自行改編伴奏部分，這一切都讓我驚嘆不已，他沒有老師指導，也沒有正規訓練，最多只是我間中給他示範一下，詢問兒子是如何做到的，他說因為有興趣，想做得更好，於是在我示範時多聆聽及觀察，也有留意別人的演奏，並花時間和心思模仿練習，最後就能做到。

回想兒子小時候學鋼琴，說要學的是我這個媽媽，因為自己會彈琴，所以兒子練習時不停糾正他，教得不耐煩時更會責備他，在欠缺興趣及動力的情況下，還得不到正面的鼓勵和讚賞，終日承受著會被責罵的壓力，難怪學不到也學不好。

兒子的經歷，正提醒我學習之道：讓孩子對學習產生興趣，他就會願意嘗試，過程中引導他觀察、聆聽、領會和思考，鼓勵他付出時間和努力，慢慢見到成果，孩子自然就會更有動機力求進步，願與各位家長共勉之。

范婉君校長

教師委員自我介紹及心聲



鄺麗雅主任

感恩疫情緩和，今年喜見家長能在學校不同場合出現，如家長日、興趣班、講座、小聚，甚或是以義工身份協助活動等，實在好得無比！

謝謝各位家長，特別是家委們對學校的支持，你們不但付出時間、有的更付出金錢和技能等，去支持學校的活動。

願意我們家校繼續團結一心，為著孩子的需要和成長而努力！



何嘉敏老師

感謝所有家長的支持，在這段時間裡，各位家長積極地參與了各種親子活動，讓學生們得到了更豐富的學習體驗。亦感謝各位家長義工的努力和貢獻，讓學校能夠提供更好的教育資源，使學生在愉快的學習氛圍中成長。在未來的日子裡，我們期待能夠繼續與各位家長緊密合作，為學生創造更多美好的回憶和學習體驗。

感謝各位家長義工願意抽出寶貴的時間和精力，經常來到學校參與各種活動和服務，協助學校和老師能夠更好地照顧學生的需要。您的無私奉獻和付出，讓學生們能夠在一個愛心和關懷的環境中學習，對於學生的成長有着很大的貢獻。再次向家長義工致以最誠摯的感謝，讓我們一起繼續努力，讓學生們在這樣的一個溫馨和融洽的明道大家庭中茁壯成長。



葉杼靈姑娘

在過去一年，非常感謝家長教師會的委員和家長義工對學校活動及事務的熱心支持。全賴大家的熱誠和無私奉獻，為孩子付出了寶貴的時間和精力，既讓學校的運作更順利，也為孩子的成長和發展提供了重要的支援，更成為孩子的榜樣，讓他們從大家身上學習貢獻自己，關懷社群。

家校合作是學校辦學重要的一環，透過家校合作，我們可以更好地了解孩子，並將學校和家庭教育連繫起來，共同關注孩子的學習與成長。現在學校已經逐步復常運作，我期望能夠與各位家長繼續保持頻繁的聯繫和溝通，分享孩子的學習情況和進展，並邀請大家未來更積極參與學校和家教會的活動，共同為孩子的成長出力。



陳淑娟老師



鄭文滙老師



全年活動剪影

STEAM 親子工作坊

高年級的小老師與家長和同學一起編程，一起進行數碼創作，真有趣！

家長和孩子透過編程使 Beebot 到達目的地。

師生家長同樂日

活動加強了師生和親子關係及溝通。

「家長校董」選舉

謝謝家長願意選任「家長校董選舉」，積極跟學校溝通！

製作「情緒生果」讓家長和同學有專注於對方的親子時間。

家長義工服務

家長義工們為校內陸運會擔任工作人員。

親子戶外學習日

參加「親子戶外學習日」，到「香港故宮」認識中華文化，真有意義！

家長義工活動

大家一同學習如何和孩子講繪本故事。

學會了，當然不忘實踐時間吧！

家長義工學習使用聲音、表情和肢體語言說故事。

一眾家長義工一同燒烤聯誼。

正副主席贊助抽獎禮物，讓大家更添歡樂。

義工們眾志成城為家長日設立攤位。

家長義工訓練班

看看髮飾製成品多漂亮！

家長義工教授大家製作精美髮飾。

森美到校主講「如何為孩子注入正能量？」，贏得在場家長不少笑聲。

聯校家長講座

星級講員——森美以輕鬆的形式，分享自己的成長點滴和育兒心得。

講座期間需託管的小朋友在明道老師悉心的照顧和帶領下，寓學習於娛樂。

小一親子綵燈迎中秋

感謝家長義工們落力地親手製作麥芽糖餅給大家品嚐！

小一同學和家人在校共聚，與老師一同迎接中秋節的來臨！

「中華文化日」的家長義工們，陣容十分鼎盛。

這裡洋溢著濃厚的中華文化節日氣氛，場面好熱鬧！

家長義工心聲

大家好，我很榮幸能加入明道小學的家長義工隊。時間過得飛快，眨眼間，我的女兒已經是明道小學的一份子四年了。今年，我主要參與午餐義工活動，協助一年級的小朋友解決午餐時可能出現的問題。



每當我走進孩子們的教室，看到那些活潑可愛的孩子們，不由自主地回想起我的女兒一年級時踏入校園的情景，那種感覺仍然歷歷在目……當年那個小妹妹，現在已經變成一位小姐姐了！

最後，我衷心感謝校長、副校長、各位老師、職員以及家長義工們的努力和無私付出，讓孩子們能夠快樂地學習，健康成長。

羅倩琪女士 (4D 羅曉彤家長)

家長興趣班

專業髮型師為家長示範男童剪髮技巧。

家長們都積極參與嘗試。

另一專業髮型師為大家示範5分鐘女童「出口門」髮型。

學會了編髮技巧，因因有福了！